
Hinweise: Den folgenden Text kopieren Sie auf den Briefbogen Ihres Fördervereins und ergänzen alle Felder die im folgenden Text in <> Zeichen stehen. Anschließend erstellen Sie daraus eine pdf-Datei, die Sie auf die Homepage stellen können oder an die Spender per E-Mail versenden können. Es ist keine persönliche Anschrift des Spenders erforderlich. Auch muss das Schreiben nicht unterzeichnet sein. 

Vereinfachter Zuwendungsnachweis
Art der Zuwendung: Spende <für den Mitgliedsbeitrag ersetzen Sie „Spende“ durch Mitgliedsbeitrag. Diesen können Sie dann auch per Mail an alle Mitglieder versenden.>
Bei Spenden bis zu 200 Euro dient dieser Beleg in Verbindung mit Ihrem Kontoauszug oder Bareinzahlungsbeleg als Zuwendungsbestätigung zur Vorlage bei Ihrem Finanzamt (§ 50 Abs. 4 Satz 1 Nr. 2 Buchstabe b) EStDV).
Empfänger: 
<Name des Fördervereins>
<Strasse>
<PLZ Ort>
Steuernummer: <Ihre Steuernummer>
Der <Name des Fördervereins>  ist laut <Wenn Ihr Verein einen Freistellungsbescheid hat: Freistellungsbescheid bzw. nach der Anlage zum Körperschaftsteuerbescheid> <Wenn Ihr Verein noch keinen Freistellungsbescheid hat, aber einen Bescheid nach §60a AO hat: Feststellungsbescheid nach § 60a AO> des Finanzamtes <Name des Finanzamtes>, StNr. <Steuernummer des Fördervereins> vom <Datum des Freistellungsbescheides>  aufgrund der Förderung von <Zwecke laut Satzung: z.B. Bildung und Erziehung, Förderung der Jugendhilfe> <Wenn Ihr Förderverein nach der Satzung auch  mildtätige Zwecke fördert: und der Förderung mildtätiger> <Wenn Ihr Förderverein nach der Satzung auch kirchliche Zwecke fördert: und der Förderung kirchlicher> Zwecke nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftsteuergesetzes von der Körperschaftsteuer und nach § 3 Nr. 6 des Gewerbesteuergesetztes von der Gewerbesteuer befreit.
Wir versichern, dass der Zuwendungsbetrag nur zur Förderung gemeinnütziger <wenn Ihr Förderverein auch mildtätige bzw. kirchliche Zwecke fördert: und mildtätiger und kirchlicher> Zwecke im Sinne der §§51ff. AO verwendet wird.
Wir bedanken uns für Ihre Spende!

<Name des Fördervereins>
